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Váš dopis čj. / sp. zn.:   
Ze dne / doručeno dne:   
Naše čj.:   
Vyřizuje / linka:   
Spisový znak:   
 
Praha    

 

Na Vaši žádost o podání informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,  
ve znění pozdějších předpisů, kterou obdržel Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Praze 
dne 21. 5. 2024, Vám sdělujeme následující: 
 
K požadovanému poskytnutí informací ve věci „bouracích stavebních prací ze dne 17. 5. 2024, které 
probíhaly v památkově chráněné rezervaci ve druhém nadzemním patře na adrese Melantrichova 476/18, 
110 00 Praha 1..“  a k žádosti „o informaci, jaká byla Vaším úřadem přijata opatření a sdělení zda-li byla, 
případně jaký druh správních řízení byly v této spojitosti zahájeny z Vaší strany…“ 
 
Dále sdělujeme, že k uvedeným stavebním pracím jsme nedohledali žádné podklady. K pracím, které 
popisujete jsme se nevyjadřovali, ani v rámci správního řízení, ani jinou formou. Neevidujeme ani žádnou 
žádost o poskytnutí jakéhokoliv vyjádření.  
 
Sdělujeme též, že Národní památkový ústav je odborná organizace památkové péče bez výkonné 
pravomoci. Naší rolí je poskytovat podklady pro rozhodnutí výkonného orgánu.  
 
V případě, že má NPÚ informace o porušení zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči či správního 
řádu, je oprávněn podávat podněty na zahájení správního řízení. Podnět je však vždy třeba doložit 
dokumentací prováděných prací. V případě prací, které popisujete to nelze provést bez přístupu do 
interiéru objektu. Ten může požadovat příslušný stavební úřad, který také může svolat místní šetření.  
Na Stavební úřad městské části Praha 1 se na základě vašeho sdělení v tomto smyslu obrátíme.  
 
V případě potřeby nás v dané věci můžete kontaktovat i přímo. Obrátit se můžete na vedoucího odboru 
památkové péče Mgr. Jana Holečka (tel. xxxxx).  
 
S pozdravem 
 
 
 
PhDr. Jaroslav Podliska, Ph.D. 
                ředitel 
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